= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION LEGEND

1. EXTRALIGHT BRACKET 3. SPECIFIC THICKNESS
STAFFA FARETTO SPESSORE SPECIFICO
SOPORTE DE FOCO ESPACIADOR

EXTRALIGHT BRACKET SCHEINWERFER HALTERUNG ABSTANDSHALTER
SUPPORT DE PROJECTEUR ESPACEUR
BGS1900-19 2. SCREW M8X70 4. SELF-BLOCKING NUT 28

VITE M8X70 DADO AUTOBLOCCANTE @8
TORNILLO M8X70 AUTO TUERCA DE BLOQUEO 28
SCHRAUBE M8X70 SELBSTVERRIEGELUNG MUTTER 28
VIS M8X70 ECROU AUTO-BLOQUANT 28

WWW.BARRACUDAMOTO.COM

\/

gut

o 7

FIXING POINT

PUNTO DI FISSAGGIO
PUNTO DE FIJACION
BEFESTIGUNGSPUNKT

POINT DE FIXATION

A

EN: N9001 EXTRALIGHT NOT INCLUDED IN THE KIT

IT: N9001 FARETTO NON INCLUSO NEL KIT

ES: NO9001 SPOTLIGHT NO INCLUIDO EN EL KIT
DE: N9001 SCHEINWERFER NICHT IM KIT ENTHALTEN

FR: N9001 PROJECTEUR NON INCLUS DANS LE KIT




